

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в составы постоянных депутатских комиссий

В связи с досрочным сложением полномочий депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Исмагилова Р.Р., избранного по единому городскому избирательному округу, и в соответствии с решением Территориальной избирательной комиссии городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 12 апреля 2022 года № 54/1-5 «О передаче вакантного мандата депутата Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан ОПОТЯП созыва зарегистрированному кандидату из списка кандидатов, выдвинутого Местным политсоветом местного отделения город Башкортостанского регионального отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому избирательному округу, Терешину Алексею Анатольевичу» Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

- 1. Вывести из состава постоянной депутатской комиссии:
- по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка депутата Исмагилова Руслана Радиковича;
- комиссии по бюджету, налогам и сборам депутатов Гладилова Николая Николаевича, Тураеву Светлану Маратовну.
 - 2. Ввести в состав постоянной депутатской комиссии:
- по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка депутата Тураеву Светлану Маратовну;
- комиссии по вопросам собственности, использованию земель и природных ресурсов, аграрным вопросам, экологии, чрезвычайным ситуациям депутата Гладилова Николая Николаевича;
 - по бюджету, налогам и сборам депутата Терешина Алексея Анатольевича.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г. Кумертау 25 апреля 2022 года № 30-10